



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE MEDICINA
DIRETORIA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2024/MEDICINA-SGE-UFMG

EDITAL DE RETIFICAÇÃO FM/UFMG Nº 02/2024 – PROGRAMA MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL (PMMB)

A Diretora da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 01/2024, de 26/01/2024, nos seguintes termos:

No item 3.1.7.1, aonde se lê:

"Após a realização da inscrição no Chamamento Público, conforme o estabelecido no item 3.1.6 deste Edital, a submissão da documentação pertinente a este Processo Seletivo Simplificado será efetuada exclusivamente via Internet, no sistema em que transcorrerá o Processo Seletivo desta IES (<https://www.nescon.medicina.ufmg.br/programa-mais-medicos-2024/>), no período 26.01.2024 a 14.02.2024, até às 23h59, observado o horário Brasília – DF e em conformidade com os procedimentos especificados a seguir;"

Leia-se:

"Após a realização da inscrição no Chamamento Público, conforme o estabelecido no item 3.1.6 deste Edital, a submissão da documentação pertinente a este Processo Seletivo Simplificado será efetuada exclusivamente via Internet, no sistema em que transcorrerá o Processo Seletivo desta IES (<https://nescon.medicina.ufmg.br/selecao>), no período 26.01.2024 a 14.02.2024, até às 23h59, observado o horário Brasília – DF e em conformidade com os procedimentos especificados a seguir;"

Belo Horizonte, data da assinatura.

PROFA. ALAMANDA KFOURY PEREIRA

Diretora



Documento assinado eletronicamente por **Alamanda Kfoury Pereira, Diretor(a)**, em 06/02/2024, às 10:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3016325** e o código CRC **92A272B8**.